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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, Aos vinte e um dias do mês de março do ano de 
dois mil e vinte e dois, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 13h, a sessão 
acima mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a 
Sr.a Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em 
apreciação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria 
desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: PROJETO DE 
LEI N° 09/2022, DE 09 DE MARÇO DE 2022 Que "Altera a Lei n° 373, de 16 de junho de 
2014 e dá outras providências". PROJETO DE LEI N° 010/2022, DE 18 DE MARÇO DE 
2022 Que "Dispõe sobre a Criação da Gratificação por Exercício de Secretariado Escolar 
- GESE e dá outras providências", ambos de autoria do Poder Executivo. INDICAÇÃO 
N° 010/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo a construção de dois quebra-
molas na Rua Castro Alves. O primeiro nas proximidades da Arena Gira Bola e o outro 
em frente à residência do senhor Ramon. Vale frisar que a rua é bastante movimentada 
e muitos veículos trafegam em alta velocidade, colocando em risco a segurança dos 
m,pradores", de autoria do edil José Egnildo dos Santos. PEQUENO-EXPEDIENTE: A 
%enhora presidenta justificou a ausência dos edis Hugo Oliveira, Adalberto Araújo e 

/Alzineia Tito. Anailton do Merim saudou a todos e agradeceu a alguns servidores da 

/ prefeitura por atender suas demandas. Aquiles Nereu saudou a todos e cobrou da 

4 gestão uma maior atenção para o esporte, pois as práticas esportivas precisam ser 
retomadas com urgência, assim também como a limpeza dos campos das comunidades 
e a doação de material esportivo. Dhonat Andrade cumprimentou a todos e parabenizou 

411 	o gestor pela ordem de serviço da pavimentação das ruas Castro Alves e Miguel 
Passarinho e pela inauguração da pavimentação da comunidade de Pau Fava. Cobrou a 
pavimentação das demais ruas, como a exemplo da Rua da Caixa d'água e dos 
Algodões. Diego Cardoso saudou a todos, cobrou mais uma vez o reajuste do Piso 
salarial dos professores e disse que alguns municípios da região assim já fizeram. 

' Também comentou sobre o descaso com o esporte. GRANDE-EXPEDIENTE: José 
Egnildo saudou a todos e concorda com Diego quanto à urgência do reajuste do piso 
salarial dos professores. Também cobrou uma maior atenção ao esporte. Parabenizou o 
gestor pela inauguração da pavimentação da comunidade de Pau Fava. Encerrou 
cobrando a melhoria das estradas vicinais, principalmente da comunidade Quilombola 
Alto do Jitaí, Bastião, Floresta, Casa Nova e região. Anailton do Merim reforçou o pedido 
dos demais colegas quanto à melhoria do esporte no município. Aquiles Nereu deixou 
claro que o reajuste do piso será pago e a gestão está estudando a melhor maneira de 
fazer isso, sem prejudicar os demais serviços da educação. Explicou a diferença entre a 
folha de pagamento daqui com a folha do município de Conceição do Coité, já que 
ultimamente muitas são as comparações com o município vizinho. Diego Cardoso disse 
que não comparou apenas com Conceição do Coité, mas com outras que também já 
reajustaram o piso. ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta solicitou o parecer das 
comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e Planejamento, 
Obras, Serviços Públicos, Uso e Meio Ambiente acerca do PROJETO DE LEI N° 
09/2022, momento que todas as comissões o julgaram favorável. Em discussão, Aquiles 
disse que houve uma demora para a chegada do projeto na Casa, visto que foi uma 
cobrança sua desde 2021. Após as discussões, o projeto foi posto em votação e 
aprovado por todos os presentes. Seguindo, solicitou o parecer das comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e Saúde, Educação, Cultura, 
Lazer e Assistência Social acerca do PROJETO DE LEI N° 010/2022 e todas o julgaram 
favorável. Em seguida, o projeto foi posto em votação e aprovado por todos os edis 



CÂMARA DE VEREADORES DE RET1ROLÂNI)IA 
A CASA DA DEMOCRACIA 

Rua Joana Angélica. 537 - Centro - CEP 48.750-000 ftctirol.ndiaBA 
CNPJ 63.103.808/0001-14-Te!eí'ax: (75)3202 1210 

presentes. Para finalizar, colocou em apreciação a INDICAÇÃO N° 010/2022 e José 
Egnildo falou sobre a necessidade da construção de dois quebra-molas na Rua Castro 
Alves. A indicação foi posta em votação e aprovada pelos edis presentes. A presidenta 
abriu um espaço para as considerações finais, momento que Aquiles parabenizou o 
gestor pela valorização salarial dos secretários escolares. Diego Cardoso disse que fica 
feliz com a conquista dos secretários. Cobrou mais uma vez a limpeza do Bairro Alto do 
Camilo. Anailton do Merim também parabenizou o gestor pela melhoria salarial dos 
servidores em pauta. Nayara informou que na próxima segunda (dia 28/03) colocará em 
pauta as contas do Exercício Financeiro 2019. E, não havendo mais nada a tratar, em 
nome de Deus, a senhora presidenta declarou por encerrada a presente sessão, da qual 
foi lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima da Silva, que segue 
devidamente assinada por todos qestiverem de acordo. Plenário Deodato João da 
Silva, 21 de março de 2022. 
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